MAMDCO3

1. 328
11-1 FBEFGIEE
11-1-1 SHEHEE
BoE(X, —REESLY A U O DA —/\—27 0=, $EBEDRILSY U F T, BRARTI S
KOIERE TSNz, ZDOREERELT DDENH D,
RE: 13.92m® /min - line
INVTRE: 35 EEY%, 17 BE%
INJUVTHE - 1.28
EARIE : 135 2o 0> 80% @i

11-1-2 Smorzilev DI & ZEFLEFCEDETE

w|—=

o -ci{els 0]

Jday

ZZT C &% 8or 9
Cv INILTRERE [%/100]
S [EMALEE 2.7
V't BERERTOMFIAEERE  0.0006  [m/sec]
dav: FHIHIAE (50% FaiE)  0.000074  [m]

D : FREME 0.478  [m]
1/3
B-T Ve = 9xA0. 478(0' 478x(2.7 - 1)-0. OOOSJ = 0.83 m/sec
0. 000074

ENEE, COFEVe &YXELLGITNTESALN,

11-1-3. EEIR¥ A DFEH
11 Aw : OKFDA)
a) KDLA /IILAE

Re N=v:D/v
ZCT v BE25°CTOKD#LE 0.898 x 108 [ /sec]
Vi oE 13.92x4/(60x3.14x 0.4782 )=1.29  [m/sec]
D: BLEANE 0.478 [m]

#>T Re N=(1.29x0.478) x1/0.898 x 10°=0. 687 x 10°

b) Schiller & Hermann ORIk Aw
Aw =0.05440. 396/Re”® =0. 05440. 396/56. 4=0. 0124

c) 1NLTDLAJILAEAs
As =Aw x1.25=0.0124x1.25=0.0155

11-1-4. ERIRRDHE
No. 2 JFERDEEITRLVMDT, TOEZIERIENo. 1 FYKEL, > TEEHRLXDRELT
No. 2 JFEREEEIATOMLELNH D,
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MAMDCO3
EEiEias (L Darcy X TRH LN S,
_ L .V2
hs = f D 2
CZT  hs E®KEEEL [m]
L: BER [m]
D ECERNRE [m]
V EHTLE [m/sec]
g EHIEE [m/sec? ]
T ERiakRE
2
T hs = 00155 x 1012 x 1.290° _ ) 59g

0.478 x 2 x9.8

ESEEITHA nHLHDOT, EREXRIZLIEEITREELL, HEEROBaNLT 5L - &M
WVERERT D EHTARETH B, BEEEE DL < T 51-0I(Z, KREBS ENGINEERING AMHEES 3
CHEREIRALIZANELY,

11-2. (3845
11-2-1. E85EE
11 B:GEE
FERHE. BREEE. 1 N7 —HE, ZXUHES. BEHIMOFS. IEEEREF(COULT,
Galigher Agitair#120, #120A, #60, Denver DR-300, 200, 100, Fagergrent#120 and Sala 600-2L % &
HOHDFEREMAR ORI AURET SN T=, IRIKRIIC Agitair #120 ;ZHEMEFIRAT DS EHRESN
T=o
2] FHERIEEES Line capacity
BRI 2 RINTHAHD T, HERMLE 2 RIITENUBRE LG SN,

CDBEHDIFEDELIIRD L S IZEHNTH EMNTES,
[&FA]
a) {E%atE
1965 FELIRDRUMEEEERL | 1973 FITIE THASMITIRUVT 836 AL EHE L1-4E
NpY. IERISEEIZSNTLNS,

b) #ERE
R T, HamOF TRADATMERENHY . BWELNHNIL, BRDIZTORN—%E
HE1DHETHRKA0 cub. ft FTRREBASE L ZEMARETH D,

c) 4 IRT—EE
A URS—EEEIR/INT., HENHEH TOBER ZIRUVT., FOELTHEREME TIEREEZE
(BT EPHED,

d ZRE

JO07—THFESNIEIENRIETH S, COEXT. FEEDEL L TOREDS
B, BEXKETIOT—OEHENE L ET L, J07—BHE—2—DEBRHAAKE L
B DD, REMLGERICEYED,
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e) JKEERX
FEDQ/NVTREZ/DHDITWHET 1 LY DAEHERAR DG, RA—KLARILTR
ROFEEHBERET D EAHED,

)RR
#60 B & HBOERBEREFF > TS T2, PlRADEEEDZTHIEMNAIRETH D,
[4sFr]
a) EEDEHIE

£HBIC 4 BRDERENEIABD Y . IEHEI RN D,

b)EHEE
J07—%&%. LBHEEEENKEC, B, 1#4Y 0.13 ~0.16Hp/cu. ft. ZHE
ERN

c) EEWIE
EASELV=8, RV S ADFERMOD TRADREEEEVEST S,

1843 Agitair #120A DEAIZDWNTHEED TNz, LA L 19713 FL48F, A—X L5 1)
7M. Lyell T 6&.7")YJFHMPima TD15E. U ET Wufulira7 S OEENZ LL .
BRADI—HF—IEAFFDLynn Lake T, #E. FERA 28 &, BE. BHEEA2 BITBELL,
ZDIFH., BRATOMKDINIE. 7OXEDIREEED b5 TILhERE S TULVS,

11-2-2. BN DR
LE. A DROBBFEAEILT 5.

F=C+T
fF=cC+tT
R=cC/fF x 100

ZCT F4RiE [mt/h]
C:#afh= [mt/h]
T Efh=E [mt/h]
f: $aShERSANL (%]
¢! FRSLERSANL (%]
t: BRI L (%]

R: SRS=UR Y [%]

.doc



MAMDCO3

1] 2. Fis
At 750. Omt/h, 0. 59%Cu
1ry rougher
° 0
F2FHEAN Q | 2ry rougher |
ﬁ) ®
BERAN Scavenger
® ©

HERESERO/ M Oy TS MRRRICE DUV THE., Wi, BINERICEL. ROEEIT
Hit=,

HHaILE: 750. Omt/h,
ek ERSA L : 0. 59%Cu
51 MhERBILRAL: 10. 00%Cu
5 2 FhERBILA AL 5. 00%Cu
FRtTARShGA{L: 1. 50%Cu

% BERIIAORATE: FHMHHL 7500
£ BRI OIRATE: FHMHIHL 1800
RIBRIRMAORATE: SRl 3.0%
et R
TNF=0. 59%/100 x 750. Omt/h=4. 425mt/h
(35 1 AL A ER]
c1RC=4. 425mt/h x 75%/100=3. 319mt/h
(35 2 S RARAE A8 R]
c2RC=4. 425mt/h x 18%/100=0. 797mt/h
(RS
cSC=4. 425mt/h x 3%/100=0. 133mt/h
(3 1 RS ARER]
t1IRT=fF+cSC—c1RC=4. 425+0. 133—3. 319=1. 239mt/h
(35 2 RS A EAR]
t2RT=t1RT—c2RC=1. 239—0. 797=0. 442mt/h
(RIS
tST=t2RT—cSC=0. 442—0. 133=0. 309mt/h
A RRAR]
SC  =cS8C/c=0.133mt/h--1. 5%/100=8. 9mt /h
(3 1 ¥EEABE ]
IRF=NF+SC=750. 0+8. 9=758. 9mt /h
(35 1 ¥EsEEAAAL )
1RC=c1RC/c=3. 319mt/h--10. 0%/100=233. 2mt/h
(3 1 AL
IRT=1RF—1RC=758.9—33. 2=725. Tmt/h



MAMDCO03
(55 2 ¥RErA =]
2RC=c2RC/c=0. 797mt/h-+5. 0%/100=15. 9mt/h
(55 2 ¥R =]
2RT=1RT—2RC=725. 7—15. 9=709. 8mt/h
HERENE]
ST=2RT—SC=709. 8—8. 9=700. 9mt/h
EYDOFREIETROFHEEE] LTREIN
E Y E{ALLE INIVTEE wth INVTHE
et 2.7 35 1.283
B 1 FERI 4.0 30 1.290
B 2 FEEFEIL 4.0 25 1. 208
FEHEAREL 3.0 25 1. 201

CETkasDTE]

750.0 mt/h= (60 min/hx 1. 283 x 35%/100) =27. 833 n* /min
(55 1 BRI DTE]

33.2 mt/h= (60 min/hx1.290 x 30%/100) =1. 430 m* /min
(55 2 RO E]

15.9 mt/h= (60 min/h x 1. 208 x 25%/100) =0. 877 m* /min
(RN DTRE

8.9 mt/h< (60 min/hx1.201 x 25%/100) =0. 493 m* /min
(55 1 EEIGHDTE]

27.833+0.493= 28.326m* /min
[FEREIDTRE]

28.326—1. 430— 0.877—0. 493=25. 526m® /min

2] FRRUEREER
EARE

5215585 | \L
| RS, 25 |

7 Fo]
%
] T

e L
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MAMDCO3
RIEIDEHEEEICROBEEIT o1,
=Y #LE mt/h SRERALh E BB S EiRE mt/h
1RC 33.2 10. 00 15.0 3.319
2RC 15.9 5.00 18.0 0.797
1C-1, 2BC - 12.00 30.0 -
1C-3, 4BC - 5.00 6.0 -
20C - 20.00 95.0 -
3CC - 25.00 90.0 -

(55 175 1,2 JHEIDEIRE]
¢1C1, 2BC=4. 425mt/h x 30%/100=1. 328mt /h
[ 1 /805 3, 4 FREILDEIRE]
¢1G3, 4BC=4. 425mt/h x 6%/100=0. 266mt/h
[5 2 FRERBI DS IRE]
c20C=4. 425mt/h x 95%/100=4. 204mt/h
[5 3 FRERIDEIRE]
¢3CC=4. 425mt/h x 90%/100=3. 983mt /h
[ 3 FRERMDEIRE]
t3CT=c2CC—c3CC=4. 204—3. 983=0. 221mt/h
[5 2 FRERIL DS IRE]
f20F=c1RC+c1C1, 2BC+t3CT=3. 319+1.328 +0.221= 4.868mt/h
[ 2 FRERHDEIRE]
t20T=F2CF —c2CC=4. 868—4. 204=0. 664mt /h
(55 1/ 1,2 eIt EiRE]
f1C1, 2BF=c2RC+t2CT+c1C3, 4BC=0. 797+0. 664+0. 266=1. 727mt/h
(551 /% 1,2 RO ERE]
t1C1, 2BT=f1C1, 2BF—c1C1, 2BC=1. 727—1. 328=0. 399mt/h
(55 1/ 3, 4 SR ERE]
t1C3, 4BT=t1C1, 2BT—c1C3, 4BC=0. 399—0. 266=0. 133mt/h

(5 3 fmE]
300=¢3CC/c=3. 983mt/h--25. 00%/100=15. 57mt /h
(55 2 PR E]
200=¢2CC/c=4. 204mt/h--20. 00%/100=21. 02mt/h
(5 3 FERE]
3CT=2CC—3CC=21. 02—15. 57=5. 4bmt/h
EATS CARET
1C1, 2BC=c1C1, 2BC/c=1. 328--12. 00%/100=11. 07mt/h
(55 2 FEASE]
20F=1RC+1C1, 2BC/+ 3CT=33.20+11. 07+5. 456=49. 72mt/h
(5% 2 PR SE]
20T=2CF—20C=49. 72—21. 02=28. 70mt /h
(3 THSRIE 3, 4 IHRALE)
1G3, 4BC=c1C3, 4BC/c=0. 266+ 5. 00%/100=>5. 32mt/h
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MAMDCO3

(55 175 1,2 FfRILE]

1C1, 2BF=2RC+2CT. +1C3, 4B6=15.90 +28. 70+5. 32=49. 92mt/h
(55175 1,2 5IEME]

1C1, 2BT=1C1, 2BF—1C1, 2BC=49. 92—11.07 =38. 85mt/h
(55 175 3, 4 JIRHE]

1C3, 4BT=1C1, 2BT—1C3, 4BC=38. 85—5. 32 =33. 53mt/h
[IEILE]

T=ST+1C3, 4T=700. 90+33. 53=734. 43 mt/h

[55 1 /25 1, 2 BUHASLTRE]

49. 92mt/h= (60min/h x 1. 234 x 25%/100) =2. 697 m’/min
(55 2 FBERIRE

49. 72mt/h= (60min/h x 1. 182 x 20%/100) =3. 358 m’/min
(5 3 FRERIRE

21. 02mt/h= (60min/h x 1. 201 x 22%/100) =1. 326 m*/min
(55 3 FRERRILTRE]

15. 57mt/h= (60min/h x 1. 234 x 25%/100) =0. 841 m*/min
(55 1 F5iE5E 3, 4 FIRSLRE]

33. 53mt/h= (60min/h x 1. 180 x 21%/100) =4. 116 m*/min

25.526+4. 116=29. 6426 nt'/min

11-2-3. FrEREEEMN OFE
v ot
v
T NILTHRE [cu ft/min]
T: FrEiERE [min]
Vi RBEAIESE [cu ft]

11 BERUVFER
Q: 28.326 m*/min=1,000 cu ft/min
T: 10 min
V: 356 cu ftx0.9 =320 cuft
$€>T N=1,000x10/320=31.2—32 R=4X/Z x4 Z/5x2 5l

2] 155
Q: 3.358m/min=118.6 cu ft/min
T:5 min
V:60cu ftx0.9 =b4 cu ft
HE-TN= 118.6x5/54=11.0—12 X=6 X/Zx2R/5 x1 5|

3] E2ER
Q: 2.697m3 /min=95.2 cu ft/min
T: 12 min
V: 60cu ftx0.9 = 54 cu ft

.doc



MAMDCO3

E>TN=95.20x12/54 =21.2 =24 X=6 X/%x4 F/5 x1 5

4] EIF/E
Q:1.326m3 /min=46.8cu ft/min
T: 7 min
V:60 cu ftx0.9 =54 cu ft
HE-T N=46.8x 7/54=6.1 —6 K=6 X/Z&x1 R/FIx1 5|

5] 4R

YERUERDIBICE DR EBE L TEIFHRLFIFRDE 4 BERERET DDNEFEL

LYo B> THERDIEETHERE Tt [LRD & 312735,
Tt =124 5+ 74+ 7=31.0min

11-3 FHERITOI—
11-3-1 SHEHEE
A—HN—DFBREDE, ROKSITERE LT,
B RRAAR—R T 0 T—
ANEERES: 660 Nm® /min
[EA: Al Pd 21,300 mmAg, BRAAME] Ps :—50 mmAg

11-3-2. FEERERUNERS
#120 Agitair F:&E#: 21°CT 500 cu ft/min=14. 2Nn*/min - X
# 60 Agitair ;F:&#%: 21°CT 120 cu ft/min = 3. 4Nm*/min - X
HEIBEREH
#120:32 X
# 60:48 X
HATEZERE
Qr=14. 2N’/min - Ex 32 X+ 3.4Nm’/min - K x48 X
=617. 6Nm/min
ExEEELT. JO7—0IEREAIL 660 No'/min &35,
A ML—F—EHERICE DHETERIAMAES: Ps 1 —50 mmAg
HEEMHF A Pd 11,300 mmAg,
EFE: Ap= Pd — Ps =1, 300— (—50) =1, 350 mmAq
AAELRE: Ts =17~23°C
EXEHAT iR 1, 400m
ARSE: 642 mmHg=642 mmHg x 13.6 Ag/Hg=S$, 731 mmAq
AR AAHBIIEA T:8, 731 —50=8, 681 mmAq

HBINHEEE RXTEHESNS,

AHo =(0s xAp)/ 6,120 [kw]
2T Qs : mAsMAZERE [m*/min]

660Nm* /minx 10, 632/8, 681=780 Sx m* /min S ZEAFE
fE>T A=T780x1,350/6, 120=172 kw

307 :RP=AHp /ns
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MAMDCO3

CZTns 1 JOT7—DOEBE

®>T  RP=172 kw/0.62=27Tkw
BHAABEEEMN 1TCETTA 211568, BEEIHRD K SI12EMND,

27Tkw x (273+23) / (273+17) =283 kw
FOEE RALE., REBNNIE 283/0.92=300 kw &£ %5,
ERICIEMA T DN BEHE, COETEWEE 150 kw 2 BED4E2 T LEFEIE 15,
BEMEDEEREE L. T HITH1=HIZ 1,460~1,470 rom & LERE 4 1IBEEMEZEAT 5,
HEHOR(E 600 mn THBHH, /LTS FRITHELE KRS E 5= 1,000 mo &35,

11-4. SAEERNERIE
11-4-1 &L=

SHELEA b FER S NS TITONSREREHER O/ 1 O v R TS5 2 MERICE DT,
AEELLICIE. ROFBFEMMERZETFESNTLVD,

Eiag: Dowfroth #250, 5~30 g/ANIEsr= mt
FRUH: Dow 7-200, 2~30 g/AnEEE7 = mt
pH FAENKI: JHBIK. 750 g/A0EEEz= mt
SEMEH: Bty —4&. 3~100 g/AnIBEs= mt

AERMIEE L LTI By T 74 —F—0FER D THURET S AN, RECHEFEE L
DIEREMDBH RN S . RIGRINEEE ZFRU VT CLARKSON Co. D H1y T 1« —F—hNEE ST, JH
BRI, pH ERETGt CTHES W -BEF TGS 5.

iz - Mode| E-type Clarkson feeder
AINALEERES: 10~2, 000 me/min

ME: 18-8 X7 LR

Hhy T 20

HBIRLSME, RS LEAYORGTHIGSN DD T, REDTFEETHMNT 5,
HARIE, RTHIGSN DD, RIFTHRRL, KTHEL 100DRF ) —& LTiTHELI D
BERBAR VT ERETRIRS €. ANEDRDH L BEIF THIR LiIFEEICERRNY 5,

11-4-2. EEREOFHE
1] SHARRLSIDOFEE
=/NRE: 375 mt/h-ZR§FE=60min/h % 2g/mt x 1. 0m/g=12. 5m@/min- &k
BERARE: 375 mt/h-Z§FkE=60min/h x 100g/mt x 1. 0 m/g=625 md/min- %k
AR RKXDOAERNEE X LDOFERERERET D,

2] HAR
SHARIFARRELOMT pH REFIE L TRECBERISRIMSN., SEREALE 750 g/4LE
ZEM THD, BREETIE
0. 75kg/mt x 750 mt/h=562.5 kg/h
WO TREZ 100 5 EFTEILREIE
562.5 kg/hx100/10+1. 070kg/2=>5, 257 2/h=0.088m’/min
pH (AR RTHAHD T pH AV 0.3 BENT 5 EMEELIRITIEET 5, #>T  JEFREMD
BLEE pH FHEHZEHERF T D= OIZIX KARIREHBEEL LRLD 25 & L. £ D SEEEEFRHRIRS B
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MAMDCO3 doc 10

BIRED 1/3 ZHAETEDEIBET B
THEBIRR > TOREN O 1F,
0=0. 088m’ /mi x 2% 3=0.528 m*/min &9 %,
EREARL TR 0.580 m*/minx 30 MHx 11 kwx2 & (1 &FH)
BIREETHEOREV IERAR TRAD 4 KN ET 5.
V=0.580 m*/min x 4h x 60min/h=139.2 m"
UL



